

# Вести из библиотеки



**Здравствуй, «Живая классика»!** Участие в конкурсе «Живая классика» в нашей гимназии стало традиционным. Вот и опять актовый зал собрал зрителей, участников (5-е и 8-е классы) и доброе жюри для школьного этапа:

Олег Аскерович Ернев, член Союза писателей России, член Гильдии драматургов России, член Союза театральных деятелей,  
Наталья Ернева, редактор,  
Смольская Елена Евгеньевна, учитель музыки и предмета Искусство,  
Фомин Владимир Евгеньевич, филолог, учитель испанского языка,  
Косковецкая Софья, ученица 8-б класса.

Вера Павловна Кузнецова открыла Праздник Чтения и прочитала ТЕЛЕГРАММУ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ **В.В. ПУТИНА** и ОБРАЩЕНИЕ **В.В. ГРИГОРЬЕВА**, ЗАМЕСТИТЕЛЯ РУКОВОДИТЕЛЯ ФЕДЕРАЛЬНОГО АГЕНТСТВА ПО ПЕЧАТИ И МАССОВЫМ КОММУНИКАЦИЯМ К УЧАСТНИКАМ И ОРГАНИЗАТОРАМ КОНКУРСА «ЖИВАЯ КЛАССИКА»



Юные чтецы: **Кулешова Алиса, Уткина Станислава, Сотскова Валентина, Кузьмина Полина, Ермолаева Анастасия** - выбрали для прочтения произведения **Константина Паустовского, Любови Воронковой, Виктора Астафьева, Александры Бруштейн, Виктора Гюго и Рэя Бредбери.**



*Ирина Ивановна Тихомирова* в статье «От чтения – к творчеству жизни» высказала такое суждение о роли чтения в жизни юного читателя: *«Примеряя роль литературного героя, представляя себя в роли персонажа, читатель извлекает из сознания новый мир неведомых доселе мыслей и чувств»*. Наши участники школьного этапа глубоко проникли в образную систему и смысловую структуру текста, представив себя в роли персонажа.



Трудная задача стояла перед жюри. Нелегко выбрать трёх лучших – старались все. Оценка выступления участника осуществлялась по 10-балльной шкале. По количеству баллов **первое место** заняла **Сотскова**

Валентина, **второе** – Кулешова Алиса и **третье место** досталось Уткиной Станиславе.



Помимо дипломов победителей и участников все юные чтецы получили в подарок замечательные книги и творческое напутствие членов жюри.

**Олег Ернев**, член жюри, член Союза писателей России, член Гильдии драматургов России, член Союза театральных деятелей так сказал о нашем школьном этапе: *«16 февраля 2018 года юные читатели замечательной 67 гимназии погрузили нас в прекрасный мир классической литературы. Порадовал выбор авторов: К.Паустовский, В.Астафьев, Л.Воронцова, В.Тюго.*

*Не сомневаюсь, что для всех присутствующих это был настоящий праздник Литературы».*



**Пожелаем победителям успешного выступления на районном этапе 14 марта 2018 года в районной библиотеке им. А.П. Гайдара!!!**

**2018**

***В.П. Кузнецова, заведующая библиотекой***